
PELTOKORVEN JA VÄLIKYLÄN METSÄSTYSSEURA ry 

 

VUOSIKOKOUS  Pöytäkirja  

Aika: 25.2.2026 klo 19.00 

Paikka: Palonpirtti 

Läsnä: 22 seuran jäsentä  

   
1. Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Sami Salo toivotti osanottajat tervetulleiksi ja avasi 

kokouksen klo 19.00 
 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
Kokouksen puheenjohtajaksi esitettiin ja valittiin Sami Salo ja sihteeriksi Riku 
Hyyppä. 

 
3. Valitaan 2 pöytäkirjan tarkastajaa ja 2 ääntenlaskijaa 

Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin:  
Riku Korkiala ja Tuomas Korkiala. 
 

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous oli kutsuttu koolle 15.2 jäsenille lähetetyillä whatsapp- ja tekstiviesteillä sekä 

yhdistyksen internet sivulla 15.2 alkaen olleella ilmoituksella. 
 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Esityslista esitettiin ja hyväksyttiin. 
 

6. Esitetään vuoden 2025 toimintakertomus  

Esitettiin ja hyväksyttiin toimintakertomus. Tilasto osiosta puheenjohtaja herätteli 
keskustelua jotta kaikki saaliit merkattaisiin omariistaan. Tämä on ainoa keino saada 

tietoon mitä seuran alueella kaadetaan. 
 

7. Esitetään vuoden 2025 tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto sekä päätetään 

tilinpäätöksen hyväksymisestä ja vahvistamisesta. 
Esitettiin ja Hyväksyttiin. 

Otettiin kantaa saatavina oleviin pirtin vuokralaskuihin. Toiminnantarkastajat esitti 
 vanhoja laskuja poistettavaksi ja kirjattaviksi luottotappioksi. 
Laskutusta tehostetaan jotta laskut saataisiin paremmin ja nopeammin maksetuiksi. 

 
 

8. Päätetään vastuu- ja tilivapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 
 

Myönnetty ja vahvistettu 
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9. Valitaan seuran hallituksen puheenjohtaja, sihteeri ja valitaan hallituksen jäsenet 
erovuoroisten sijaan. 

 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin: Jouni Hilliä esitettiin ja kannatettiin. Jouni Hilli 
valittiin. 

 
Sihteeriksi valittiin: Riku Hyyppää esitettiin ja kannatettiin. Riku Hyyppä valittiin. 
 

 
2026 erovuoroisten tilalle esitettiin ja valittiin: Janne Ruokoja ja Harri Huhta. 

Jouni Hillin siirtyessä puheenjohtajaksi, valittiin hänen tilalleen 2027 erovuoroon: 
Neea Parpala 
 

2026 erovuorossa Juha Nissilä ja Harri Huhta 
2027 erovuorossa Jouni Hilli ja Jukka Hilli 

2028 erovuorossa Veijo Krekilä ja Sauli Jylhä 
 
 

10. Valitaan seuralle 2 toiminnantarkastajaa ja 2 varatoiminnantarkastajaa 
 

Esitettiin ja valittiin: Pekka Märsylä ja Jukka Huhta sekä varalle Jari Uusitalo ja Harri 
Lindgren. 
 

 
 

 
11. Valitaan kaudelle 2026 suurriistanmetsästyksenjohtaja, varajohtaja, ryhmänjohtajat sekä 

vararyhmänjohtajat. 

 
Pyynninjohtajaksi esitettiin ja valittiin: Jouni Hilli 

 
Varapyynninjohtajiksi/ryhmänjohtajiksi valittiin: 
 

Hilli: Esitettiin Jukka Hilliä ryhmänjohtajaksi ja Pertti Saloa varajohtajaksi.  
Heidät valittiin. 

 
Välikylä: Esitettiin Markus Ruokojaa ryhmänjohtajaksi ja Veeti Ruokojaa 
varajohtajaksi. Heidät valittiin. 

 
Peltokorpi: Esitettiin Sauli Jylhää ryhmänjohtajaksi ja Tom Heleniä varajohtajaksi. 

Heidät valittiin. 
 
 

 
12. Valitaan kämppävouti ja hänelle varahenkilö sekä päätetään tarvittavista jaostoista 2026 

 
Kämppävoudiksi esitettiin ja valittiin Jouni Hilli 
 

 Ja varalle Mika Hyppönen 
 

Jaostojen vetäjät valittiin seuraavasti: 
 
Ammunta: Harri Huhta ja Kauno Vapola 

 
Ruokinta: Mika Hyppönen ja Niko Sillanpää 
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Pienpeto: Riku Hyyppä 
 

Laavujen kunnostusjaosto: Jukka Huhta 
 

Seuran 90v juhlajaosto: Seuran Hallitus 
 
Jaostojen vetäjät kutsuvat talkoisiin ja tapahtumiin tarpeellisen apuvoiman. 

 
13. Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026 

 
Esitettiin ja hyväksyttiin. 
Keskusteltiin seuran 90v juhlista. Hallitus edistää asiaa. 

 
 

14. Päätetään yhdistyksen jäsen- ja liittymismaksun sekä vieras- ja päiväkorttien suuruus 
 
 

jäsenmaksu; sisältäen SML:n jäsenyyden------------------------- 50,- € 
maattoman jäsenen liittymismaksu  -------------------------- 600,-€ 

vieraskortti    ------------------------- 15,- €/päivä  
Kausikortti   -------------------------- 150,- € 
 

 
 

 
 
 

 
15. Päätetään Palonpirtin vuokrahinnat 

 
Hallituksen esitys jota kannatettiin ja se hyväksyttiin: 
  

Vuorokaudelta seuran jäseniltä ja maanvuokraajilta 50 € sekä muilta 50 €/pirtti ja 90 
€/ pirtti ja kodat. 

Lisäksi selvitetään mahdollisuutta siirtyä sähköiseen laskutusjärjestelmään. Siitä 
mahdollisesti aiheutuvat kulut lisättäisiin esitettyihin vuokrahintoihin. 
. 

 
16. Käsitellään uudet jäsenanomukset. 

 
Kokoukseen oli tullut yksi jäsenhakemus. Hakemus käsiteltiin, esitettiin ettei  
 hakemusta hyväksytä. Tätä kannatettiin ja näin ollen hakijaa ei valittujäseneksi. 

 
     17. Kauriin kevätpyynti 

 
            -Hallitus esittää että kevätpukin pyynti rauhoitettaisiin. 
Tätä kannatettiin ja näin ollen kaurispukin kevätpyynti rauhoitetaan. 

 
 

     18.Muut Asiat 
  
          Rhy:n uudet hallituksen jäsenet Pe-Vä metsästysseurasta ovat: Riku Hyyppä ja  

varajäsenenä: Jouni Hilli. 
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Avattiin keskustelu Ruotsalon metsästysseuran hirvenpyyntialuiden koosta. 
Ruotsalon seuralla on jakoprosentti jäänyt vanhojen alueiden mukaan ja on nykyisiin 
 alueisiin verrattuna liian suuri. 

Seurojen puheenjohtajien pitää avata jakoprosenttikeskustelu ja tehdä uudet         
 jakoprosentit nykyisten vuokrasopimusalueiden mukaan. 

Kirkonkylän ja Leukun seurojen yhdistyminen vaikuttaa myös miksi jakoprosentit 
 pitäisi laskea uudelleen. 
 

 
        . 

 
       19.Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.53 

 
 

 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 

 
 

--------------------------------  --------------------------------- 
Puheenjohtaja: Sami Salo  sihteeri: Riku Hyyppä 

 

 
 

Pöytäkirja tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi. 
 
 

--------------------------------  --------------------------------- 
Riku Korkiala  Tuomas Korkiala 

 
 
 

 
 

 
 


